
บานสมเด็จ​โพ​ลเผย​ผล​สํารวจ​บอล​โลก​ 2​018 คน​กรุง

คาด​บราซิล​ควา​แชมป ​ สวน​ดาว​ยิง​คือ​เม​สซี

บานสมเด็จ​โพ​ลเผย​ผล​สํารวจ​บอล​โลก​ 2​018 คน​กรุง​คาด​บราซิล​ควา​แชมป ​ สวน​ดาว​ยิง​คือ​เม​สซี

ศูนย​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​บานสมเด็จ​โพ​ล สถาบันวิจัย​และ​พัฒนา​ มหาวิทยาลัย​ราชภัฏ​บานสมเด็จ​เจา​พระ​ยา​ ได

ดําเนิน​โครงการ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 ใน​เขต​กรุงเทพ​มหา​นคร​ โดย​เก็บ​จาก​กลุม​ตัวอยาง

จาก​ประชาชน​ที่​อาศัย​อยู​ใน​จังหวัด​กรุงเทพ​มหา​นคร​ จํานวน​ทัง้​สิน้​ 1,117 กลุม​ตัว​อยาง​ เก็บ​ขอมูล​ใน​วัน​ที่​ 4 – 6

มิถุนายน​ 2​561 ซึ่ง​กลุม​ตัวอยาง​ใน​การ​สํารวจ​ครัง้​น้ี​ใช​เกณฑ​ตาราง​สําเร็จรูป​ของ Taro Yamane กําหนด​วา​ประชากร

เกิน​ 100,000 คน​ตองการ​ความ​เชื่อ​มัน่​ 9​5% และ​ความ​ผิด​พลาด​ไม​เกิน​ 3% ตอง​ใช​กลุม​ตัวอยาง​จํานว​น ​1,111

กลุม​ตัว​อยา​ง

ผู​ชวย​ศาสตราจารย​สิงห​ สิงห​ขจร​ ประธาน​คณะ​กรรมการ​ศูนย​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​บานสมเด็จ​โพ​ล กลาว​วา​ ผล​การ

สํารวจ​ใน​ครัง้​น้ี​ตองการ​สะทอน​ความ​คิด​เห็น​ใน​เรื่อง​ ผล​การ​สํารวจ​ใน​ครัง้​น้ี​ตอ​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 มี​กําหนดการ

แขงขัน​ตัง้แต​วัน​ที่​ 8 มิถุนายน​ 2​561 ถึง​วัน​ที่​ 8 กรกฏ​าคม​ 2​561 โดย​มี​ประเทศ​รัสเซีย​เป็น​เจา​ภาพ​ ควา​มคิด​เห็น

ของ​ประชาชน​ตอ​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 ใน​เขต​กรุงเทพ​มหา​นคร​ โดย​มี​ขอมูล​ที่​นา​สนใจ​ดัง​ตอ​ไป​น้ี

กลุม​ตัวอยาง​สวน​ใหญ​คิด​วา​ทีม​ที่​จะ​ได​แชมป ​ใน​การ​แขงขัน​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 คือ​ทีม​ชาติ​บรา​ซิ​ล เป็น​อันดับ​หน่ึง​

รอย​ละ​ 2​1.​9 อันดับ​ที่​สอง​คือ​ทีม​ชาติ​ฝรัง่เศส​ รอย​ละ​ 16.​1 อันดับ​ที่​สาม​คือ​ทีม​ชาติ​สเปน​ รอย​ละ​ 12.​8 อันดับ​ที่​สี่​คือ

ทีม​ชาติ​โปรตุเกส​รอย​ละ​ 10.​1 และ​อันดับ​ที่​หา​คือ​ทีม​ชาติ​อารเจนตินา​ รอย​ละ​ 8.​1

ใน​สวน​ของ​ตําแหนง​ดาว​ซัลโว​กลุม​ตัวอยาง​สวน​ใหญ​คิด​วา​ ลี​โอ​เนล เม​สซี​ ทีม​ชาติ​อารเจนตินา​ เป็น​อันดับ​หน่ึง​ รอย

ละ​ 2​0.​4 อันดับ​ที่​สอง​คือ​ เนยมา​ร ดา​ ซิ​ลวา​ ทีม​ชาติ​บรา​ซิ​ล รอย​ละ​ 2​0.​1 อันดับ​ที่​สาม​คือ​ออ​งตวน​ กริ​ซมัน​น ทีม​ชาติ

ฝรัง่เศส​ รอย​ละ​ 11.​3 อันดับ​ที่​สี่​คือ​แฮ​รี่​ เคน​ ทีม​ชาติ​อังกฤษ​ รอย​ละ​ 9​.​8 และ​อันดับ​ที่​หา​คือ​คริสเตียน​โน โร​นัลโด

ทีม​ชาติ​โปรตุเกส​รอย​ละ​ 9​.​3

แต​เมื่อ​ถาม​ถึง​ทีม​ที่​ชื่น​ชอบ​และ​ติดตาม​เชียร​ทีม​ชาติ​เยอ​รม​นี​ รอย​ละ​ 2​2.​6 เป็น​อันดับ​แรก​ ทีม​ชาติ​สเปน​เป็น​อันดับ​ที่

สอง​ รอย​ละ​ 12.​7 อันดับ​สาม​คือ​ทีม​ชาติ​ฝรัง่เศส​ รอย​ละ​ 11.​2 อันดับ​ที่​สี่​คือ​ทีม​ชาติ​โปร​ตุ​เกส​ รอย​ละ​ 11.​1 และ​อันดับ

ที่​หา​คือ​ทีม​ชาติ​อังกฤษ​ รอย​ละ​ 9​.​5

กลุม​ตัวอยาง​สวน​ใหญ​จะ​รับ​ชม​การ​แขงขัน​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 กับ​คนใน​ครอบครัว​มาก​ที่​สุด​ รอย​ละ​ 37.​0 อันดับ​ที่​สอง​

คือ​เพื่อน​ๆ รอย​ละ​ 35.​0 อันดับ​สาม​คือ​ คน​รัก​/แฟน​ รอย​ละ​ 15.​2 และ​อันดับ​สุดทาย​คือ​ คน​เดียว​ รอย​ละ​ 12.​8 และ

สถาน​ที่​ที่​คิด​วา​จะ​รับ​ชม​การ​แขงขัน​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 ที่​บาน​ตนเอง​มาก​ที่​สุด​ รอย​ละ​ 44.​1อันดับ​ที่​สอง​คือ​ราน​อา​หาร​
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รอย​ละ​ 2​2.​4 อันดับ​สาม​คือ​บาน​เพื่อ​น ​รอย​ละ​ 17.​7 และ​อันดับ​สุดทาย​คือ​สถาน​บัน​เทิง​ รอย​ละ​ 15.​8

และ​คิด​วา​ใน​ชวง​เวลา​การ​แขงขัน​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 ทําให​มี​การ​พนัน​ฟุตบอล​มาก​ยิ่ง​ขึ้น​ รอย​ละ​ 65.​5 ไม​ใช​ รอย​ละ​

19.​9 และ​ไม​แน​ใจ​ รอย​ละ​ 14.​6

ซึ่ง​ความ​เห็น​ตอ​ประเด็น​ปัญหา​การ​พนัน​ใน​ฟุตบอล​โลก​น้ี​ กลุม​ตัวอยาง​สวน​ใหญ​อยาก​ให​ทาง​คณะ​รักษา​ความ​สงบ​แหง

ชา​ติ​ (คสช.​) เขม​งวด​ใน​การ​ป องกัน​ไม​ให​มี​การ​พนัน​ฟุตบอล​ใน​ชวง​เวลา​การ​แขงขัน​ฟุตบอล​โลก​ 2​018 รอย​ละ​ 58.​5

ไม​อยาก​ รอย​ละ​ 2​5.​6 และ​ไม​แน​ใจ​ รอย​ละ​ 15.​8


